

Iz delovnih kolektivov naše občine

Jugotekstil – Impeks

Znanje kot naložba za prihodnost. Delovna organizacija Jugotekstil-impeks je v sodelovanju z Ekonomsko fakulteto Boris Kidrič, Ljubljana, že drugi organizirala šolo mednarodnega poslovanja, ki se jo je udeležilo 27 slušateljev. Osnovni namen te šole je zadovoljitev potrebe po znanju in posodabljanju, saj je znanje treba upoštevati kot poslovni faktor, ne samo sedaj ampak tudi v prihodnosti. Znanje, kreativen človek in računalniški sistemi bodo morali v prihodnosti biti tesno povezani za prihodnost, kajti tisti, ki ne razmišlja o svoji prihodnosti, je verjetno tudi ne bo imel, je v razpravi dejal generalni direktor dr. Anton Hrastelj.

Program šole je tipično interdisciplinaren in intersistemski, kar so zagotovili predavatelji iz izobraževalnih ustanov, različnih ozd, bank in drugih institucij. Teme so aktualne in take se vežejo na daljši rok.

Metalka Ljubljana

Vedno več osebnih računalnikov. V Metalki smo izvedeli, da imajo trenutno 43 osebnih računalnikov (PC) in 12 terminalov, ki jih bodo predvidoma dobili oktobra. Dobili bodo še tri tiskalnike z večjo zmogljivostjo, ki jih bodo uporabljali v finančno-računovodski službi. V septembru naj bi prišel v hišo tudi novi računalnik IBM.

Tudi upokojeanci so del Metalke. Upokojeanci Metalke so se sredi junija zbrali v počitniškem domu v Fiesi. Na že tradicionalnem srečanju se jih je zbralo nekaj čez sto, dobra polovica vseh upokojeancev. V imenu sindikata jih je pozdravil Peter Bulat, spregovoril pa jim je tudi generalni direktor Joško Štrukelj. Ko je govoril o sedanjem gospodarjenju delovne organizacije, je med drugim povedal, da v Metalki zadnje čase veliko razmišljajo o svoji prihodnosti in da bo svoj razvoj gradila predvsem na znanju. Obenem pa je upokojeancem dejal, da so pomemben del Metalke, saj lahko tudi oni ponesejo med ljudi dobro ali slabo ime delovne organizacije.

Stanovanjsko podjetje Ljubljana

Dražje stanarine – manj za amortizacijo. Po družbenem dogovoru o skupnih izhodiščih za oblikovanje stanarin je za leto 1987 v Ljubljani dogovorjena stopnja stanarine 2,04 odstotka od revalorizirane vrednosti stanovanjskega sklada. V začetku februarja letos, so uveljavili 57% povečanje stanarin. Da bi do konca leta zadržali dogovorjeno stopnjo stanarine, ob upoštevanju gibanja cen, je bilo potrebno s 1. julijem letos revalorizirati stanovanjski sklad. Stopnjo 2,04% od tako ugotovljene revalorizirane vrednosti bodo dosegli s 55% povečanjem stanarine s 1. 7. 1987. Povprečna letna delitev stanarine se spremeni toliko, da se za pokrivanje amortizacije nameni nekoliko manj sredstev (prej 33,33% stanarine in sedaj 30,65% stanarine) in se ta namenijo za vzdrževanje stanovanjskega sklada (za vzdrževanje prej 43,76% stanarine, sedaj pa 46,44%). Za pokrivanje drugih potreb se namenijo sredstva v enakem deležu in sicer: za upravljanje 15,20%, za funkcionalne stro-

ške in civilno zaščito 6,73% in za računalniško opremo 0,98% stanarine.

PTT Ljubljana

Letošnje naložbe 17,6 milijarde dinarjev. Najpomembnejši točki dnevnega reda zasedanja skupščine OSIS za ptt promet Ljubljana, sta bili poročilo o izpolnitvi naložbenega načrta s poročilom o združevanju sredstev uporabnikov za preteklo leto ter obravnava in sprejem naložbenega načrta za letos. Letošnje naložbe so ocenjene na 17,6 milijarde dinarjev. Od tega denarja naj bi šlo 39 odstotkov za naložbe skupnega slovenskega pomena, 30 odstotkov za naložbe, ki jih prenašajo iz lanskega leta in 31 odstotkov za nove naložbe. Zaradi slabe akumulativne in reproduktivne sposobnosti Podjetja za ptt promet Ljubljana bodo lastna sredstva v najboljšem primeru znašala 4,5 milijarde dinarjev ali 26 odstotkov vsega načrtovanega denarja. S posojili bodo lahko predvidoma pokrili 34 odstotkov finančne konstrukcije ali 6 milijard dinarjev, medtem ko naj bi 7,1 milijarde dinarjev ali 40 odstotkov združili uporabniki.

Ljubljanska banka Ljubljana

Na Kraigherjevem trgu. Nove prostore na Kraigherjevem trgu je v imenu gradbenega odbora predal svojemu namenu predsednik poslovnega odbora LB – Stanovanjsko komunalne banke Slavko Korbar.

Največji desetnadstropni objekt je namenjen od prvega do šestega nadstropja poslovanja LB – Stanovanjsko-komunalne banke, nad njo pa bodo prostori še za LIZ Inženiring, Rudis Inženiring, Jugoagent, Sikop, Gradis in IT-KO. Vseh investitorjev oziroma organizacij, ki so združile denar, je kar 35. V objekt, ki so ga predali svojem namenu, pa je bilo do sedaj vložnih 7,5 milijarde dinarjev, v tem znesku pa niso všteta sredstva, ki so jih investitorji vložili v končna dela in v nakup opreme. Cela površina ploščadi meri 140.000 m², od tega je 48.000 m² uporabnih površin.

Uspeh banke odvisen od znanja delavcev. Izhodišče za razpravo o izobraževanju bančnih delavcev je bil program Ljubljanske banke do leta 1990. V njem je kot temeljni strateški cilj določeno, da mora Ljubljanska banka postati najbolj kakovostna banka v Jugoslaviji. Prvotna zahteva, da je nujno postreči stranko pri bančnem okencu čim hitreje in s čim manj reklamacijami, ne vzdrži več. V sodobni bančni organizaciji jo temelj delavčevega dela znanje s področja organizacije lastnega dela, znanja po sposobnosti za načrtovanje razvoja banke in bančnega dela v naslednjih letih, informacijsko znanje, in kontrola znanja. Šole ne dajejo usposobljenega bančnega delavca: banka mora še vedno sama usposablja delavce za bančniška dela. Pri uresničevanju ciljev kadrovske politike pa bi bilo napačno, če bi povečali zgolj formalno doseženo izobrazbo, saj je očitno, da brez stalnega izobraževanja ob delu in prenašanju izkušenj na mlajše sodelavce banka ne bo mogla biti zadosti učinkovita.

Zato omogočajo slehernemu delavcu, ki se želi izobraževati, da si to znanje pridobi. To pa je tudi glavna sestavina razvojnega načrta banke. V banki je zaposlenih 14.000 delavcev, od tega 1500 z visoko ali višjo izobrazbo. Ta ogromna akumulacija znanja pa ostaja neizkoriščena, če pridobljene izkušnje in znanje ne prenašajo na mlajše kadre.

Gradis Ljubljana

Razvojno raziskovalno delo. Razvojno raziskovalna enota Gradisa je pri razvijanju in snovanju lastnih tehnoloških in organizacijskih rešitev dosegla že vrsto lepih uspehov. V razvojno raziskovalno delo so vključeni visoko strokovni kadri Gradisa, sodelujejo pa tudi z zunanjimi institucijami. V okviru enote sodeluje še Indok center, katerega naloga je spremljanje in posredovanje informacij in rezultatov lastnega raziskovalnega dela.

Materialno in moralno vsodbujajo vsako najmanjšo inovacijo. Tako so Gradisovemu načelu: rok – kakovost – strokovnost, dodali še cenečnost.

Vrednost proizvodnje se povečuje. V prvi polovici letošnjega leta so v Gradisu obračunali za 71,5 milijarde dinarjev vrednosti proizvodnje, kar je za 107 odstotkov več kot ob lanskem polletju in hkrati predstavlja že 48 odstotkov od načrtovane vrednosti za letošnje leto. Gradijo takšne objekte, da se je povečala vrednost lastne proizvodnje celo za 131%. Povečan obseg lastne proizvodnje je vplival tudi na število zaposlenih delavcev, ki se je povečalo 6762 lani na 7126 letos, kar je za 5% več. Produktivnost dela v Gradisu merijo z vrednostjo lani na 7287 dinarjev letos. Nominalno povečanje znaša 120%, z upoštevanjem povečanja cen za dobrih 204%, pa so realno izboljšali produktivnost za 7%. Porabljena sredstva v višini 56 milijard dinarjev predstavljajo 75% celotnega prihodka. Ob koncu prvega polletja so dosegli 18,6 milijarde dinarjev dohodka. Nominalno je to za 113% več kot lani in 38% letošnje planirane vrednosti. Obveznosti v višini 5,5 milijarde dinarjev so se nenormalno povečale kar za 153%. Na porast in višino obveznosti skoraj nimajo vpliva, saj so vse obveznosti zakonsko predpisane.

Za osebne dohodke so razporedili 11 milijard dinarjev, kar je za 140% več kot lani, pa tudi več kot je znašalo povečanje življenjskih stroškov. Akumulacija je bila oblikovana v višini 1.750 milijarde dinarjev, kar predstavlja v odnosu nadpovprečno porabljena poslovna sredstva 2,6% kar je kot so znašala družbena predvidevanja za gradbeno dejavnost za letošnje prvo polletje.

ŽG Ljubljana

Borci so vključeni v prizadevanje za sodobno železnico. Na konferenci aktivov zveze združenj borcev NOV Slovenije pri ŽG Ljubljana, je bila izrečena marsikatera kritična misel. Kljub zdravstvenim in socialnim težavam, s katerim se srečuje večina članstva borčevske organizacije v ŽG Ljubljana, je bilo iz živahne razprave mogoče



Avtomobili okrog Cankarjevega doma parkirajo, kjer se jim ziblji

Prometni nered okrog Cankarjevega doma

- Večkrat smo že poročali o prometnem neredu in zmešnjavi, ki vladata v krajevni skupnosti Gradišče na področju mirujočega prometa. Vsi protesti in pritožbe krajanov, vsa prizadevanja samoupravnih organov in delegatov KS, da bi se zadeva premaknila z mrtve točke, žal doslej ni imela odmeva.

Videti je, da je pločnikov za parkiranje zmanjkalo, tako so se avtomobili preselili še na tiste redke zelenice v središču mesta. Krajan Gradišča nam je posredoval slike, kako avtomobili nemoteno parkirajo na zelenici Kidričevega parka pod krošnjo eksotičnih dreves tik pred Cankarjevim domom. Pajek očitno v ta predel ne zaide.

A. Z.

Odvoz kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana nam je poslalo razpored odvoza kosovnega materiala za občino Center v mesecu oktobru:

KS Ajdovščina	14. oktobra
KS Gradišče	15. oktobra
KS Stara Ljubljana	16. oktobra
KS Trg osvoboditve	16. oktobra
KS Poljane	19. oktobra
KS Nove Poljane	19. oktobra
KS Prule	20. oktobra
KS Tabor	21. oktobra
KS Ledina	21. oktobra
KS Kolodvor	22. oktobra
KS Josip Prašnikar	22. oktobra
KS Stari Vodmat	23. oktobra

povzeti, da vsa dogajanja na slovenskih in istrskih progah spremljajo prizadeto in zavestno. Posebej so poudarili, da pri izdelavi zgodovinopisja iz NOB železničarji ne smejo več dopuščati tolikšnih zamud, čeprav so nekatere objektivno pogojene. Na konferenci so za novega predsednika izvolili Benjamina Kuna-verja.

Z znanjem gre lažje. V knjižnici, ki deluje v okviru prometnega inštituta ŽG Ljubljana je urejena in obdelana najsodobnejša zbirka strokovne literature s prometnega področja v Sloveniji. Poleg bogatega knjižnega fonda, ki obsega več kot 33.000 knjig in drugih zapisov, je uporabnikom na voljo tudi čitalnica, kjer so zbrane enciklopedije, atlasi, slovarji, razni pripomočki in tekoča periodika. Za sprotno spremljanje prometne problematike dokumentacijska služba vsak dan izdaja informacije, v katerih so zbrani prometni članki in prispevki iz dnevnega časopisja, tednikov in podobno, ter jih dostavlja strokovni in vodilni operativi.

SCT Ljubljana

Uspešno opravljeno delo v Jordanji. Nedavno je bila v Jordaniji slovesnost ob zaključku del in otvoritvi avtoceste Zarqa by Pass, ki so jo zgradili delavci SCT. Minister za javna dela kraljevine Jordanije je izvajalcem izrekel pohvalo za odlično opravljeno delo ter pri tem poudaril, da je kakovost na najvišji možni stopnji.

Celotna trasa skupaj s povezavo obsega 18 kilometrov moderne avtoceste, ki bo omogočila nemoteno odvijanje

nje prometa ter odpravila vse dosejanje težave ter zastoje v mestu Zaqi.

Priznanja tudi v Alžiru – Predsednik republike Alžirije Šadli Bendžid je v okviru proslave 25-letnice neodvisnosti Alžirije slovesno odprl podhod El Biar, enega izmed treh podhodov, ki jih delavci SCT gradijo v mestu Alžir. Podhod El Biar je zgrajen v enem najbolj obremenjenih križišč v mestu. Celotna površina podhoda obsega 2100 m², od tega je 290 kvadratnih metrov namenjenih trgovinam, 920 kvadratnih metrov pa je notranjega atrija. Podhod ima 15 izhodov. Vrednost opravljenih del je 8 milijonov ameriških dolarjev. Za kakovostno opravljeno delo v Alžirji so prejeli vrsto pohval in priznanj.

LOJZE CEPUS

DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

Glasiło je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Izdajateljski svet:

Ivo Bernard (predsednik), člani: Lojze Bukovac, Lojze Cepus, Srečko Čož, Sreten Dimitrijević, Hilda Herzog, Lilijana Kranjc, Marko Polić, Ksenija Preželj, Stane Zupančič in Darko Rajačić. Uredniški odbor:

Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Matija Čož (tehnični urednik), Jurij Popov, Srečko Čož, Miša Vidic, Alojz Tršan, Ksenija Preželj, Marjan Ciglić in Aleša Meško.

Izhaja štirnajstrednvo v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p. p. 191. Tel.: 214-296, 223-509 in 223-510. Ziro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1

Glasiło prejema vse družine v občini brezplačno na domove.